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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester  

Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett 
polgármesteri munkáról 

 
ELŐTERJESZTÉS 

a képviselő-testület 2013.február 22-i ülésére 
 
Tárgyalja  Ülés Szavazás 

 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség

1) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Január 18. :  
A már sokat emlegetett háztartási papír üzem tulajdonosaival és a rétsági munkaügyi központ 
vezetőjével történt megbeszélés. A befektető részéről elhangzott, hogy felmenőben, három mű-
szakban összesen 60-70 főt tud foglalkoztatni. Jelen pillanatban a gépsor rétságra történő szál-
lítását szervezik.  
Ez több kamion mennyiség szétszerelve. Január 28.-ra rendelték meg a szállítmány fel- és le-
pakolásához szükséges darut. 

A munkaügyi központ vezetője arról tájékoztatott bennünket, hogy új munkahelyteremtésnél 
milyen támogatásokat lehet igénybe venni. A kormány munkahelyvédelmi programja keretében 
25 év alatti, 55 év feletti gyesről kikerülő anyukák és egy családban férj-feleség munkanélküliek-
re szól a támogatás. 

Továbbá megjelent  a munkahely-teremtési pályázat. 

Január 28. : 
A papírgyártó gépsor több részletben éjszaka megérkezett Rétságra. Részt vettem a beeme-
lésben. (Nem daruként.) 
 

Február 02. : 
A gépsort szombat-vasárnap összerakták Ez nem jelenti a beüzemelést. 

Tisztelt Képviselők! 
Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a gépsor beszerelésének hírére közel 100 önéletrajz ér-
kezett a rétsági polgármesteri hivatalba. Felhívom a figyelmüket, hogy a tulajdonos kérésére 
fogadtunk be önéletrajzokat, melyeket továbbítottunk a tulajdonos felé.  

Itt szeretném Önöket arra kérni, hogy kérdésekre a következő válasszal forduljanak: az üzem 
Pusztaszántón a volt „szivattyú” üzem területén lesz. Az önéletrajzokat a Polgármesteri Hivatal-
ban lehet leadni. Az üzem megnyitásának időpontja a szakhatósági engedélyeken múlik. Lehet 
1-3 hónap. 
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Reményeim szerint minden dolgozni képes rétsági munkát kereső polgár kaphat helyet az 
üzemben a felfutó három műszakban. Ezzel egyetértve a tulajdonos azt nyilatkozta, hogy min-
den jelentkezőt be fog hívni interjúra. 

Január 21. : 
A Kistérségi munkaszervezet feladatait tekintettük át. Nem lévén felhatalmazásom Rétság Vá-
ros Képviselő-testületétől, ennek tükrében a Szociális Szolgáltató Központ átmenetileg vállalta a 
szociális gondozók munkaügyi feladatait. 

Továbbá folyamatban van a szociális földmunka program. Ez összességében kb. 75 fő munkál-
tatását igényli. (Rétság Város közel 2012. évi munkáltatottainak számát) Ez nem kevés pénz-
ügyi és munkaügyi feladat! Köszönettel tartozom Kapecska Ferencné (volt) jegyzőasszonynak a 
felkínált és elvégzett segítségért.  

Jelen pillanatban egy fő napi nyolc órában látja el a végelszámolással kapcsolatos feladatokat. 
Gyakorlatilag mindenben segít. Megbízatása 2013. március 31.-ig tart. Aláírási jogot a bánki és 
tolmácsi polgármesterek kaptak. Az tisztán látszik, hogy egy fő „mindenes” nem tudja ellátni a 
feladatot, sem fizikálisan, sem pedig azért mert hiányzik a kontroll. 

Január 22. : 
„Nyitok” programiroda vezetőivel helyszíni bejáráson vettem részt. Sajnos önkormányzati tulaj-
dont nem találtak alkalmasnak, így magántulajdonokat is megnéztünk. Egy ingatlan értékbecslő 
fogja megállapítani a számukra vállalható üzemeltetési költségeket. 

Január 30. : 
Alakuló ülést tartott a helyi védelmi Bizottság. Mint már korábban jeleztem, ezzel a feladat átke-
rült most már a jegyzőkönyv szerint is a Járási Hivatalhoz. 

 

Február 06. : 
Mint azt a Tisztelt Képviselők tudják, a Járási Hivatallal kapcsolatos közös közművekre és má-
sokra vonatkozóan egyeztetést tartottunk. A bizottságon elhangzottak tükrében én felkerestem 
február 07.-én Varjú Frigyesné Hivatalvezető Asszonyt. Egy témát vetettem fel, hiszen erre volt 
felhatalmazásom: Írják át a közmű órákat és ők számlázzanak a polgármesteri hivatalnak. 
Messze nem zárkózott el, de a végső döntést a megyén hozzák majd meg. 

 

Február 07. : 
Aláírásra kerül a Penta Kft. -vel a kivitelezési szerződés. 
 

Február 11. : 
A Munkaügyi Központ 2013. évi közfoglalkoztatási programtájékoztatóin vette részt. Az igen 
nyomott létszámok mellett március 1.-től várhatóan 8 fő hat órás foglalkoztatására nyílhat lehe-
tőség. (Máshol 1-2 fő van) Időtartam 4 hónap. 

Egyébként Nógrád megyében összesen 1.218 főre van 6 órában keret. 

Ami új: Lehet egyedi kidolgozott programmal pályázni – kifejezetten a laktanyát említette a me-
gyei igazgató asszony – ez kormánydöntési kompetenciába tartozik. Továbbá van közmunka 
illegális lerakók felszámolása.  

Február 11. : 
Aláírtuk az orvosi ügyelet szerződéseket. Február 15.-re a többi 19 település polgármestere is. 
 

Kérem a tájékoztató elfogadását.  
 
 



Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban végzett polgármesteri munkáról 
2013. február 22-i Kt. ülésére 

3 
 

2) ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI 
DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA 
---- 

3) HATÁROZATI JAVASLAT 
„A” 

…/2013. (I.25.) sz. Kt. határozat 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2013. január havi tájé-
koztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett 
polgármesteri munkáról megismerte és elfogadja. 

 
 

„B” 
…/2013. (I.25.) sz. Kt. határozat 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2013. január havi tájé-
koztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett 
polgármesteri munkáról nem fogadja el.  

 
Rétság, 2013. február 15. 
 
 
 

Mezőfi Zoltán 
  polgármester 

 


